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DESCENTRALIZACION PARA EL PROGRESO DEL PERU

EL Presidente de la Comisión de Descentralización, Regionalización, Gobiernos Regionales,
Locales y Gestión para la Modernización de Estado. Dr. Mariano Portugal Catacora, en uso de
sus atribuciones que le confiere la Constitución Política del Perú, recibió el informe del
Presidente del Consejo de Ministros  Sr. Oscar Valdés Dancuart, en el marco de la 17° sesión
ordinaria desarrollada el día de hoy, en el auditórium del edificio Víctor Raúl Haya de la Torre
del Congreso de la República.

La sesión que duró más de cuatro horas de interpelación, contó con la presencia de casi la
totalidad de la comisión, sesión que concitó la atención de cientos de hombres de prensa de
los diferentes medios periodísticos  del país. El Legislador Mariano Portugal, dio la bienvenida
al Premier y a su comitiva a nombre de la Comisión que preside, permitiendo que el primer
ministro exponga el proceso anual de descentralización del 2011, estrategias, marco político
en general, así como la hoja de ruta a seguirse en la aplicación de los planes para la
descentralización del Perú.

El flamante Presidente del Consejo de Ministros, Oscar Valdés, agradeció la invitación del
Presidente de la Comisión de Descentralización, a la vez que saludo su vocación democrática y
descentralista, actitud positiva, que no hace más, que buscar soluciones a una serie de
conflictos territoriales y sociales entre pueblos hermanos. Seguidamente el Premier invocó la
Constitución del Estado, manifestando que somos un país unitario, representativo y
descentralizado y que este proceso es político, social, económico y cultural.



Por su parte el Congresista Mariano Portugal, indicó que el proceso de descentralización tiene
el propósito de configurar una nueva organización del Estado peruano, con una visión de
desarrollo integral e inclusivo. Asimismo. Mariano Portugal enfatizó, que esta tarea requiere
de la participación activa de la población civil con sus autoridades, y que actúen con enorme
responsabilidad, concertando propuestas y estén en permanente dialogo que orienten los
esfuerzos en busca de un mismo fin. Finalmente, el Presidente de la Comisión de
Descentralización, argumentó que la Comisión que preside se ha propuesto avanzar con
firmeza, construyendo consensos,  para ponerlo al servicio de los más pobres  y excluidos del
Perú profundo
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